Star Wars Chronologie


Chronologie des événements

(Écran du Maître de Jeu de La Guerre des Étoiles • Révisé)


La référence employée pour dater les événements décrits ci-dessous est « SW4 » (le film Star Wars : A New Hope, sorti en France sous le titre La Guerre des Étoiles) qui a vu Luke Skywalker détruire l’Étoile Noire dans les parages de Yavin IV.


AVSW4 = avant La Guerre des Étoiles

AVSW4 = après La Guerre des Étoiles
+25 000 ans AVSW4
Invention de l’hyperpropulsion. Des seigneurs de la guerre barbares, comme Xim le despote, règnent sur des portions de la galaxie. Fondation de la République Galactique. Apparition des premiers Jedi.


(Événements décrits dans Han Solo and the Lost Legacy.)

5 000 ans AVSW4
Âge d’or des Sith.


(Événements décrits dans Golden Age of the Sith.)

4 000 ans AVSW4
La Grande Guerre des Sith.


(Événements décrits dans Tales of the Jedi, Dark Lords of the Sith et The Sith War.)

35 ans AVSW4
Fin des Guerres Cloniques.


(Événements décrits dans Han Solo and the Lost Legacy.)

29 ans AVSW4
Naissance de Yan Solo dans le système corellien.

Décadence de la République
La galaxie connaît une sombre période de corruption et d’injustice sociale, offrant au sénateur Palpatine la possibilité de s’élever.

18 ans AVSW4
Naissance de Luke Skywalker et Leia Organa qui sont aussitôt emmenés dans des lieux secrets.

1 à 5 ans AVSW4

Le jeune joueur professionnel Lando Calrissian, propriétaire du Faucon Millenium, explore la région reculée de l’espace connue sous le nom de Centralité et affronte un certain Rokur Gepta, censé être le dernier sorcier de la planète Tund.


Yan Solo et Chewbacca s’adonnent à la contrebande. Au cours de leurs voyages, ils visitent le Secteur Corporatiste, l’Hégémonie de Tion, les Mondes Hutts Nar Shaddaa et Nal Hutta, ainsi que d’autres régions de la galaxie.


R2D2 et Z-6PO connaissent ensemble un certain nombre de mésaventures dans des lieux tels que Boonta, Tammuz-an, le système Roon, la station Hosk et Kalarba.


(Événements décrits dans The Lando Calrissian Adventures [Lando Calrissian and the Mindharp of Sharu, Lando Calrissian and the Flamewind of Oseon et Lando Calrissian and the Starcave of Thonboka], The Han Solo Adventures, Han Solo at Star’s End, Han Solo’s Revenge et Han Solo and the Lost Legacy], L’Empire des Ténèbres, Tales from Mos Eisley Cantina, les BD Droïds [Marvel], Droïds [Dark Horse, plusieurs séries], la série télévisée Ewoks and Star Wars Droïds Adventures Hour et Star Wars : The Essential Guide to Characters.)

SW4
La bataille de Yavin. Luke Skywalker détruit la première Étoile de la Mort. Le Projet Dark Trooper, placé sous la direction de l’Amiral Impérial Mohc, est contrecarré par des agents rebelles.


(Événements décrits dans le film La Guerre des Étoiles et le jeu vidéo Dark Forces.)

0 à 3 ans APSW4

Des techniciens verpines, dirigés par le commandant (à l’époque) Ackbar mettent au point le chasseur Aile-B.


Luke, Yan et la Princesse Leia accomplissent de nombreuses missions pour le compte de la Rébellion. Leur périple les fait passer par de nombreuses planètes, dont Circapous IV, (Mimban), Ord Mantell et Daluuj. Ils affrontent des individus aussi célèbres que Crimson Jack, Valance, Skorr et le baron Tagge.


Après avoir été chassés de Yavin IV, les Rebelles s’installent un court moment sur la planète Thila, avant d’édifier la Base Écho sur Hoth. Au cours de l’évacuation de Yavin, le général Dondonna es présumé mort, alors qu’il est en fait entre les mains des forces impériales. (Il est par la suite secouru par un commando de l’Alliance.)


L’amiral Zaarin projette un coup d’État visant à s’emparer du trône impérial, mais son plan tombe à l’eau. Dans le même temps, Sienar Astronautique et des ingénieurs militaires mettent au point l’Intercepteur TIE, le TIE Avancé (ou « TIE Vengeur ») et le TIE Défenseur.


D’étranges phénomènes dans la Nébuleuse de Dreighton conduisent les Rebelles à découvrir l’existence d’un projet militaire top secret supervisé par l’Amiral Sarn.


(Événements décrits dans l’aventure Commando : Shantipole, le Guide de Star Wars, Classic Star Wars, Splinter of the Mind’s Eye, le Guide de la Trilogie, le Star Wars Galaxy Magazine [numéro 6], diverses bandes dessinées Star Wars [Marvel], Dark Empire, le Dark Empire Sourcebook, le jeu vidéo TIE Fighter, Star Wars : The Essential Guide to Vehicles and Vessels et le jeu vidéo Rebel Assault II.)

3 ans APSW4

La Bataille de Hoth. La principale base rebelle est détruite. Boba Fett capture Yan Solo. Luke Skywalker est confronté à Dark Vador à la Cité des Nuages.



(Événements décrits dans le film L’Empire Contre-Attaque.)

3 à 4 ans APSW4

Un commando rebelle anéantit un projet de Tarkin dans le système Patriim et le haut Commandement de l’Alliance installe une base temporaire sur le monde forestier d’Arbra. Leia, Lando Calrissian, Chewbacca et Luke Skywalker s’efforcent de retrouver Boba Fett afin de sauver Yan Solo. L’espion rebelle Tay Vanis révèle des informations qui seront plus tard confirmées par des espions bothans.


Le Prince Xizor, un criminel galactique de haut vol projette l’assassinat de Luke Skywalker. Leia Organa, Luke et Lando poursuivent Boba Fett jusqu’à l’enclave impériale de la lune de Gall dans l’espoir de porter secours à Solo. Des espions bothans mettent la main sur les plans de la seconde Étoile de la Mort.


(Événements décrits dans Star Wars : The Essential Guide to Characters, Star Wars : The Essential Guide to Vehicles and Vessels, diverses bandes dessinées Star Wars [Marvel] et Les Ombres de l’Empire.)

4 ans APSW4

Luke Skywalker libère Yan Solo et Jabba meurt au cours du combat.


La Bataille d’Endor. Lando Calrissian et l’Amiral Ackbar mènent l’attaque qui aboutit à la destruction de la seconde Étoile de la Mort.


Luke Skywalker affronte l’Empereur et Dark Vador ; Palpatine trouve la mort lorsque Vador renie le Côté Obscur pour se tourner vers ses anciennes convictions.


Luke Skywalker conduit un petit détachement rebelle sur Bakura, afin de décimer une force d’invasion ssiruuvi. Les Rebelles mettent en place le gouvernement provisoire de l’Alliance des Planètes Libres et repoussent les attaques menées par les Nagais et les Tofs en provenance d’un lointain Amas stellaire (ces tentatives d’invasion ont été tenues secrètes.)

Un mois après Endor, Mon Mothma proclame la création de la Nouvelle République, dont le gouvernement s’emploie aussitôt à réunifier la galaxie.

(Événements décrits dans le film Le Retour du Jedi, Trève à Bakura, The Truce at Bakura Sourcebook, le Guide de l’Héritier de l’Empire, Star Wars : The Essential Guide to Vehicles and Vessels et diverses bandes dessinées Star Wars [Marvel].)

5 ans APSW4
Les forces républicaines sont chargées de consolider le régime et doivent faire face à des attaques répétées de la part de diverses factions militaires et prétendants au trône impérial.

(Événements décrits dans Le Gant de Dark Vador, La Cité Perdue des Jedi, La Vengeance de Zorba le Hutt, Le Destin du Prince Jedi, La Reine de l’Empire et Le Prophète Suprême du Côté Obscur.)

6 & 7 ans APSW4
La Nouvelle République s’est rapidement étendue et prépare un ultime assaut dans les Mondes du Noyau.

Coruscant est tenu par Ysanne Isard, un chef impérial dissident qualifié d’ « Empereur de fait, même s’il n’en a pas le titre ». Connu également sous le sobriquet de « Cœur  de Glace », Isard déclenche une épidémie qui ne touche que les extraterrestres. Coruscant est libéré par les forces républicaines menées par l’Escadron Rogue.

(Événements décrits dans la série de romans X-Wing [L’Escadron Rogue, Le Jeu de la Mort, Un Piège nommé Krytos, La Guerre du Bacta].)

8 ans APSW4
La République conduit plusieurs campagnes contre desseigneurs de la guerre impériaux. Le prince Isolder demande la Princesse Leia en mariage. Le seigneur de la guerre Zsinj est abattu au-dessus de la planète Dathomir. Yan Solo épouse Leia.

La corvette républicaine FarStar poursuit le Moff impérial Sarne jusque dans des régions inexplorées de l’espace afin de mettre la main sur la mystérieuse « technologie DarkStryder ». Cet incident est tenu secret par le Haut Commandement de la Nouvelle République.

(Événements décrits dans Le Mariage de la Princesse Leia et The DarkStryder Campaign [The DarkStryder Campaign Boxed Set, The Kathol Outback et The Kathol Rift].)

9 ans APSW4
La campagne menée par l’Amiral Thrawn parvient presque à renverser la Nouvelle République, en réduisant sa sphère d’influence à moins de la moitié de la galaxie. Luke Skywalker affronte le Jedi dément Joruus C’aoth. Le contrebandier Kaarde s’allie à la Nouvelle République. Leia Organa Solo et Yan Solo ont deux enfants : Jacen et Jaina.

(Événements décrits dans la série de romans La Croisade Noire du Jedi Fou [L’Héritier de l’Empire, La Bataille des Jedi et L’Ultime Commandement].)

10 & 11 ans APSW4
Les vestiges de l’Empire chassent la Nouvelle République de Coruscant. Cette planète est ensuite ravagée par une guerre civile impériale. Les forces impériales, dirigées par la réincarnation de Palpatine, récupèrent bon nombre des territoires qu’elles avaient perdus. L’Empire est finalement vaincu, malgré l’emploi de nouvelles armes telles que les Dévastateurs de Mondes et les Droïds tanks. Yan Solo et Leia Organa Solo ont un nouveau fils : Anakin.

(Événements décrits dans la série de bandes dessinées L’Empire des Ténèbres, Dark Empire II et Empire’s End.)

11 ans APSW4
Les forces impériales de la base secrète de la Gueule, dirigées par l’Amiral Daala, attaquent la Nouvelle République en employant une arme expérimentale appelée Broyeur de Soleils. La Princesse Leia prend la tête de la République. Luke Skywalker installe son praxeum (académie) Jedi sur Yavin IV.

(Événements décrits dans la série de romans La Trilogie de l’Académie Jedi [La Quête des Jedi, Sombre Disciple et Les Champions de la Force].)

12 ans APSW4
L’ancien cuirassé impérial Œil de Palpatine reprend du service afin de pourchasser et éliminer tous les descendants Jedi encore en vie.

(Événements décrits dans Les Enfants du Jedi.)

13 ans APSW4
La flotte de guerre de l’Amiral Daala attaque la Nouvelle République. Durga le Hutt, un génie criminel, projette la fabrication d’une super arme : le « Sabre Noir ».

Luke Skywalker, la Princesse Leia et Callista doivent unir leurs forces afin de vaincre une puissante armée impériale basée sur la mystérieuse planète Nam Chorios.

(Événements décrits dans Le Sabre Noir et La Planète du Crépuscule.)

14 ans APSW4
Jacen, Jaina et Anakin Solo sont kidnappés sur la planète Munto Codru.

Waru, un extraterrestre vivant à bord de la station de recherche Crseih devient célèbre en tant que guériseur religieux. Il s’avère ensuite qu’il fait partie d’un complot contre la Nouvelle République.

(Événements décrits dans L’Étoile de Cristal.)

16 & 17  ans APSW4
Le chef de l’État de la Nouvelle République, Leia Organa Solo, doit faire face à une formidable armée extraterrestre, tandis que Luke Skywalker enquête sur des rumeurs concernant son passé familial.

(Événements décrits dans la série de romans La Crise de la Flotte Noire [La Tempête Approche, Le Bouclier Furtif et Le Défi du Tyran].)

17 ans APSW4
L’un des anciens ennemis de Luke Skywalker lance une campagne de terreur à l’encontre de la Nouvelle République, afin d’avoir la possibilité d’affronter le Jedi.

(Événements décrits dans La Nouvelle Rébellion.)

18 ans APSW4
Yan Solo et les Services Secrets de la Nouvelle République collaborent afin de faire toute la lumière sur une organisation terroriste corellienne.

(Événements décrits dans la série de romans La Trilogie Corellienne [Traquenard sur Corellia, Assaut sur Selonia et Bras de Fer sur Centerpoint].)

19 ans APSW4
La Nouvelle République est au bord de la guerre civile et des rumeurs parlent du retour d’un ancien adversaire implacable…

(Événements décrits dans La Main de Thrawn.)

21 & 23 + ans APSW4
Anakin Solo, puis Jacen et Jaina Solo entrent au praxeum Jedi de Luke Skywalker, sur Yavin IV. (Événements décrits dans la série de romans Les Jeunes Chevaliers Jedi.)
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